
Errata do podręcznika
“Algebra i geometria analityczna w zadaniach”
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25, zad. 1.13(e) x4 + x2 + 1 x4 + x2 + 1 = 0
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74, R.2.1(a)(14) – 6γ

169, zad. 5.4 Â3 = x+ d
dx Â3 = xδ̂1 +

d
dx , gdzie
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318, zad. 9.3 z =

 0
1
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 z =

 0
1
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

351, zad. 10.5(a) . . .kąt 45◦ z płaszczyzną z = 0. . . .kąt 45◦ z płaszczyzną prostopadłą
do osi cylindra.

1



strona jest powinno być

359, R.10.3 eθ = r

 a cos θ cosϕ
b cos θ sinϕ
−c cos θ

 eθ = r

 a cos θ cosϕ
b cos θ sinϕ
−c sin θ



359, R.10.3 gαβ = eαeβ = δαβ gαβ = eαeβ = gαδαβ

363, R.10.11(c) . . . = 1
ρ
∂u
∂θ , . . . = 1
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